Problem:

Der vordere

Ursache:

Die Synchronisation Mechani

offnen (Blockade). Das kann unter.

1. Die einseitige Schwergangigkeit de
triebskabel am Antriebsmotor (Gerausc
Bei gleichzeitig ausgebauten Glasdeckel u
hentlich verstellt/verfahren.
Nach erfolgtem Austausch der Glasdeckelmec
und rechten Mechanik nicht korrekt durchgefiit
Durch den Einbau des Antriebsmotor wurde ©
Besonderheit beim X5 E70: Infolge des Aust
te ist dieses zwangslaufig verformt worder
triebsmotor, ist der Kraftschluss zwischen
den, sodass nur eines der beiden Antriebs
wahrnehmbar).
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